

ZPRÁVODAJ OBCE VITINĚVES



14. vydání, 30. prosince 2013

*Den za dnem dělá hop a skok,
čas jako voda plyne,
najednou je tu Nový rok,
a všechno nové, jiné....*



Vážení spoluobčané,
rok 2013 se pomalu nachýlil ke konci a nastal čas zastavit se a rekapitulovat. Pravidelně Vás o dění v obci informujeme ve zpravodajích a dále pak na internetu na facebooku a na webových stránkách www.vitineves.cz, které budou od Nového roku ve zcela novém kabátě. Nabídnou Vám nové funkce a pevně věřím, že budou i pravidelněji aktualizované.

V letošním roce se nám podařilo zahájit rekonstrukce místních komunikací, ve kterých hodláme pokračovat i v příštím roce. Pořídili jsme nový obecní minibus, který vozí „naše hasičky“ po soutěžích a každý všední den pak děti do školky. Hřiště na Husankách jsme obohatili o nové branky, sociální zařízení, vodovodní přípojku a velkou sadu pivních setů. Jak jsme již zvyklí, i letos tu byla „parta HIC“, která opět brázdila našimi ulicemi a starala se o úklid celé obce. Děkuji tímto ještě jednou panu Zástěrovi, paní Cejnarové, Milanovi a Kamilovi. Věřím, že i v roce příštím se pro ně najde dostatek práce a budeme spolu moci opět spolupracovat.

Pozadu jsme nezůstali ani po kulturní stránce, což bylo dáno spoustou, námi pořádaných akcí. Nejbližší další bude hned zítra, kdy nás čeká již tradiční Silvestrovská hodinka na návsi zakončená ohňostrojem, a dále pak Novoroční bruslení na ledním stadionu v Jičíně.

Dovolte mi, abych Vám popřál vše nejlepší v roce 2014, hodně štěstí a hlavně zdraví.



SETKÁNÍ A POSEZENÍ SENIORŮ

Letošní posezení našich seniorů proběhlo o trochu dříve, než bývá zvykem. Nebylo to ve vánočním čase, ale 23. listopadu 2013. Nic to však nezměnilo na pěkné, příjemné atmosféře, která panovala po celé odpoledne. Po slavnostním přivítání opět vystoupily se svým programem děti ze ZŠ Nemyčeves. Pro některé prvňáčky to byla jejich premiéra. Přesto všem děkujeme za jejich pěkné vystoupení, kterým nám připomněly blížící se vánoce. Po malém pohoštění bylo připraveno překvapení pro hosty v podobě kouzelníka. Zakouzlit si s ním mohli i někteří přítomní a nahlédnout pod pokličku kouzelnického umění. I tak nebylo žádné kouzlo odhaleno. Svě nástroje „oprášily“ po letech J+J Heršálkovi a společně zahráli a zazpívali a někteří si i s chutí zatančili. Každý z hostů obdržel malý dáreček. Společně a v dobré náladě jsme se rozloučili ve večerních hodinách. A pokud to někomu letos nevyšlo přijít, věřte, že za rok se na Vás opět těšíme!



PŘEDVÁNOČNÍ TVOŘENÍČKO PRO DĚTI

Letos poprvé jsme zkusili uspořádat malou tvořivou dílničku pro maminky /i tatínky/ s dětmi. 15. listopadu jsme se sešli v kulturní místnosti na obecním úřadě. Přišlo okolo 20 dětí, což nás velmi mile překvapilo a zároveň potěšilo. Začali jsme tím nejlehčím, barevným řetězem na stromček a s ostatními ozdobami přišly již maminky samy. Děti, které netvořily, malovaly vánoční obrázky nebo si mohly vytvořit krásnou skleněnou ozdobičku na

stroměček u J. Masákové. Výsledkem byl ozdobený vánoční stromek, který ochotně zapůjčila J. Mlejnecká a na úřadě stojí po celé adventní období. Tímto děkuji Jarmile i Janě za tvořivost, kterou přinesly a pokud se setkání dětem i Vám líbilo, nebojte, zas něco vymyslíme!!



I VE VITINĚVSI SE ROZSVÍTIL BETLÉM

A je to opět tady. Ten krásný, vánoční čas naplněný nejen láskou, pohodou a klidem, ale i předvánočním shonem jako je pečení cukroví, shánění dárků a úklid našich příbytků.

Do víru těchto svátků jsme se ponořili i u nás ve Vitiněvsi a vánoční čas zahájili slavnostním rozsvícením stroměčku v sobotu 30. listopadu. Ač se počasí tvářilo spíše aprílově než vánočně, myslím, že nikomu to nevadilo. Pekařky opět přinesly napečené dobrotky a teplý svařáček voněl na dálku. Se svým programem vystoupily děti ze ZŠ Nemyčeves a potěšily nejen své rodiče, ale i ostatní přihlížející. Ani letos na nás nezapomněl Mikuláš s čerty a andělem a přišel obdarovat děti nějakou tou sladkostí. O tom, zda budou hodné, jak slíbily, se přesvědčíme zase za rok. Krásnou hudební vložku s vánočními písněmi si připravili členové jičínského sboru Smetana a pozvolna nás dovedli k vrcholu večera – rozsvícení stroměčku.



Poté už stačilo zazvonit na zvoneček a rozsvítit náš krásný, vitiněvský stroměček a s ním i malý betlém – překvapení večera i letošního roku. Společně na nás budou slavnostně dýchat po celé vánoční období a vytvářet tu nezapomenutelnou atmosféru vánoc. A komu se nechtělo domů, mohl pokračovat v místní „hasičárně“ a zazpívat si za zvuků kytary a bubnů.

Touto cestou bych chtěla poděkovat nejen všem účinkujícím tohoto odpoledne, ale i těm, kteří pomohli a podíleli se na přípravě betléma a vdechli naší vesničce to pravé vánoční kouzlo. Jmenovitě Ottovi Malému a těm, kteří mu pomohli se stavbou jesliček, Jitě Heršákové ml. za namalování krásného obrazu a Petrovi Březskému za osvětlení.

Po celý měsíc nám září se stroměčkem nejen pro potěšení oka a ducha kolemjdoucích, ale i řidičů, kteří nelení zastavit a podívat se.

Děkuji všem za tuto krásnou věc!



VÁNOČNÍ ARANŽOVÁNÍ A VÝSTAVA

Jako každým rokem, tak i leto, se sešli příznivci aranžování, aby si vytvořili něco pěkného na vánoce a vyzdobili své příbytky. Pod rukama našich žen i dětí vznikaly krásné svícínky, věnečky a jiné ozdoby. I letos přijela p. Pazderská s různými přízdobami a mašlemi, které bylo možno u ní zakoupit. Opět nechybělo příjemné posezení na závěr u skleničky punče, dobrého cukroví a vánočky.



Všechny výtvořiny jste opět mohli spatřit na vánoční výstavě na obecním úřadě, která proběhla 14. a 15. prosince. Mezi vystavenými kousky byly i výtvořiny dětí z MŠ Jičíněves a ZŠ Nemyčevěves, kterým tímto děkujeme. Opět bylo možno zakoupit i nějaký malý, šperkový dáreček od p. Machové a p. Myšíkové. Všem vystavovatelům a těm, kteří pomohli s přípravou tímto děkujeme.

VITINĚVSKÉ CESTOVÁNÍ VÝLET DO SVIJAN

Letošní podzim byl ve Vitiněvsi ve znamení výletů. Všichni příznivci piva /a že jich u nás je/ se těšili na 9. listopadu, kdy se naplněný autobus vydal v odpoledních hodinách směr Svijanský pivovar. Již výtečná nálada před autobusem napovídala, že pan řidič Zikmund se má na co těšit. První zastávka proběhla v Hrdoňovicích v pískovněch, kde bylo možno shlédnout těžební doly písku a pokochat se přírodním okolím.



Odtud autobus nabral směr Svijany a čím byl blíže k cíli, vůně a chuť piva se prohlubovala. Prohlídka pivovaru byla pro všechny velice poučná a zajímavá, někteří se jen těžko odpoutávali od velkých ležáckých tanků, ze kterých jim slečna průvodkyně čepovala pivo na ochutnávku. Nicméně se všichni těšili na posezení v pivovarské hospodě u dobrého jídla a hlavně výborného „žejdlíku“ piva. A že nezůstalo pouze u jednoho, o tom svědčila výborná nálada v autobuse při zpáteční cestě, kdy se viřkovalo, zpívalo a rozhodně se vůbec nikdo nenudil. A tak by to zkrátka mělo být!



VÁNOČNÍ VÝLET - DRÁŽĎANY

S blížícím se vánočním časem se blíží i cestování za nákupy. Nejinak tomu bylo i u nás. 7. prosince opět vyrazil naplněný autobus osvědčené firmy Zikmund na vánoční prohlídku města Drážďany. Počasí u nás na návsi nic moc, přesto jsme doufali, že nikde nezmrznem.



První zastávka proběhla za hranicemi v nákupním středisku Real ve městě Heidenau. K nakupování zde bylo mnoho lákadel, s převahou zvítězily prací prášky. Nicméně cíl cesty byl jasný – vánoční tržiště v Drážďanech. I my jsme se nechali strhnout tou vánoční atmosférou a vpluli mezi davu lidí. Ta se zvyšovala s přibývajícím večerem, kdy se krásně ozdobené stánky a osvětlené tržiště předvedlo v celé své kráse. Vůně svařáku, vánoční štoly, klobás a jiných dobrot se linula všemi uličkami. I my jsme neodolali a ochutnali. Jedinou vadou na kráse bylo velké množství lidí, ale to už k vánocím patří. Domů jsme se všichni vrátili sice unaveni, ale s příjemným, vánočním pocitem.



PŘIPRAVUJEME PRO VÁS

Od nového roku začíná nové cvičení pro ženy pod názvem „ Veselé cvičení s Pavčou “. Hodinové cvičení bude probíhat každý čtvrtek od 18.30 hodin na obecním úřadě ve Vitiněvsi. Půjde o různé prvky aerobiku, zumbi, strečinku, posilování a formování postavy, zkrátka od každého něco a možná shodíme i nějaké to „ kiličko“ po vánocích.:) Těšíme se s Vámi na první hodině 9. ledna 2014 od 18.30 hodin. Nezapomeňte na sportovní obuv, karimatku a dobrou náladu! Podrobné informace najdete viset na plakátku ve vývěškách. Nebojte, bude to super ! **TĚŠÍME SE NA VÁS!!**

PLÁNOVANÉ AKCE

18.leden - Hasičský ples
březen - Zahradkářský ples
Maškarní bál
Darování krve

BLAHOPŘEJEME

prosinec - Fejfar Milan 50
leden - Nosek Jaroslav 65
Hlaváček Jaroslav 50



*Přejeme Vám do nového roku,
ať štěstí Vás provází na každém kroku.
A radosti plné rance, také kapku tolerance,
hlavně pevné zdravíčko a v dušičce sluníčko.*



*Krásný rok 2014 plný úsměvů přejí
zastupitelé obce Vitiněves*

SILVESTROVSKÉ DERBY

Vitiněves vs. Popovice
31. prosince od 7:00 do 8:45!!!
na zimním stadionu v Jičíně

SILVESTROVSKÁ HODINKA NA NÁVSI

31. prosince od 17 hod na návsi

rozloučíme se společně s rokem 2013 a přivítáme rok 2014
v 18 hodin OHŇOSTROJ!!!
TEPLÁ POLÉVKA, SVAŘÁČEK A HORKÝ ČAJ Z POLNÍ KUCHYNĚ

NOVOROČNÍ HODINKA BRUSLENÍ

1. ledna 2014 od 16:45 hod
na zimním stadionu v Jičíně

TĚŠÍME SE NA VÁS!!!

HASIČKY – SEZÓNA 2013

Jaká byla hasičská sezóna 2013? Byla plná radosti, zklamání, smíchu i slz, ať už slziček štěstí nebo smutku. Krásným časem začala a nejhorsším časem skončila. Ale i přesto se nám všem nakonec splnil ten kdysi nereálný velký sen, o kterém se nám zdálo celých 7let celé naší hasičské kariéry.

Vzpomínám si na začátky SDH Vitiněves, když jsme hltavě sledovaly hasičské útoky **nejlepších hasiček pocházejících z Nevcehle**, které kralovaly Extralize ČR v požárním útoku v roce 2006 a už v té době se jejich časy pohybovaly v mezích 16s. Svůj titul potom ještě několikrát obhájily. Chtěly jsme být tak dobré jako ony. Naše časy útoků se však pohybovaly daleko za hranicí 20s. Každou další sezónu jsme se ale zlepšovaly, což nás hnalo dopředu. Pravidelná a hlavně četná účast na místních ligách (Jizerská, Podkozákovská, Východočeská liga, Fire night cup, Hasičská liga Českého ráje), léta dřiny, tréninků, absence víkendů a těch nervů před závody, co jsme ztratily, se přeci jen vyplatila. Letos jsme se toho velkého snu dočkaly. **DOSPĚLY JSME AŽ NA SAMÝ VRCHOL EXTRALIGY ČR V P.Ú. ;)**

Své červené dresy jsme oprášily už 11. května 2013, kdy náš dobrovolný hasičský sbor Vitiněves (tentokrát i pánská část) pořádal okrskovou soutěž, při které se běhají štafety a útoky. Tento typ soutěží je pro nás, dívčí tým, nic moc neříkající, protože běháme pouze požární útoky a ty jediné jsou od počátku našeho vzniku pro nás všechny velkou srdeční záležitostí. Štafety bohužel nejsou naší parketou. Přesto, že jsme viděly překážkovou trať po X-letech, se nám díky útoku podařilo zvítězit nad výbornou okolní konkurencí ze Slatin a z Nemyčevsi, pro které jsou štafety právě stěžejní disciplínou. Jak jsem již zmínila, štafety pro nás nejsou žádnou prioritou, proto jsme postup přenechaly děvčatům ze Slatin, která se letos vyšplhala až na Mistrovství ČR v požárním sportu a získala krásné 13. místo. Gratulujeme!

Naše další neplánovaná cesta vedla skoro k sousedům do nedaleké **Tuře**. Soutěž byla tentokrát zařazená do Podkozákovské ligy. Rozhodly jsme se, že si ji před plánovanými závody tréninkově zaběhneme a s překvapením pro nás dopadla velice dobře. **Výsledek 16,10s (16,01s)** se s námi táhl pak po celou sezónu 2013.

Letos naše červené auto s nápisem SDH Vitiněves odjezdilo **26 závodů Východočeské ligy a Extraligy ČR**, z toho jsme získaly **11x první místo, 16x jsme daly 16tkový čas a 5x se na jednom proudu ukázal 15tkový čas – Radíkov LP 15,91s, Babice PP 15,68s, Lavičky LP 15,90s, Pustkovec LP 15,91s, Bystřec PP 15,66s**. Nejlepší dosažený čas nám časomíra ukázala v **Pustkovci - 16,00s** a nejhorší, když nebudu počítat Lenina, v **Horní Radechové – 20,87s**. Velká recesní soutěž **O putovní pohár V.I. Lenina** byla sama o sobě pro nás smolným dnem. Spousta chyb při útoku znamenalo až 24. místo s časem **25,86s**, ale jinak byl tento den krásný, slunečný a náramně jsme si ho užily. ;)

Sezóna 2013 se pro nás také stala jedním z nejmotivnějších roků vůbec. V obou našich prioritách – Extralize ČR a Východočeské lize nebylo naše prvenství do posledního závodu vůbec jisté, tak jak se zdálo v první polovině těchto závodů a dokonce jsme ztrácely v předposledních závodech 2 body na první družstva. S blížícími se posledními útoky se zvyšovala naše nervozita a strach... Co když to nezvládneme?... Druhou polovinu sezóny nás totiž hodně potrápily nekonečně dlouhé prostríky, které někdy pramenily z ošklivých proudů, na které se stále snažíme najít řešení, jindy nám zase chybělo to pověstné štěstíčko k rychlému sražení terčů. V Extralize jsme se dočkaly velkého zklamání, kdy určité družstvo dívek zneužilo mezer v pravidlech v jejich prospěch a bohužel v náš neprospěch. Nejen, že nás tato skutečnost pobouřila, ale také nás všechny moc mrzela. Nezbylo, než se s nově vzniklou situací poprat, bojovat dál a snažit se řídit výrokem „Není tak těžké odpustit, mnohem těžší je zapomenout...“ a jelikož se za vším zlým má hledat i něco dobrého, my jsme to dobré také našly!

*Ve VČHL se nám zase málem vymstila dobrá vůle pomoci druhým, kdy nás musela zachraňovat spasitelka **Marcelka Nováková**, která zaskočila za zraněnou Terku, na kterou se svalila při zapůjčení do jiného týmu mohutná mašina. A jak jinak, samozřejmě v Pšánkách v druhém kole při posledním závodě. Zkrátka někdo nahoře si s našimi nervy letos dost pohrál. I tak mu ale děkujeme. :-)*

***Co nám přinese sezóna 2014?** Bude družstvo SDH Vitiněves pokračovat a pokusí se obhájit prvenství na Extralize a pošesté atakuje stupínek na VČHL nebo je toho názoru, že v nejlepším se má přestat???. Prozradím Vám malé tajemství ... **SDH Vitiněves bude běhat i v následující sezóně.** ;-)*

*Chtěla bych za celé naše družstvo **SDH VITINĚVES** poděkovat našim fanouškům z Vitiněvsí i fanouškům z jiných míst, kteří nám fandili každý víkend, mačkali palečky u obrazovek a prožívali s námi každý závod. Nejvíce děkujeme těm fanouškům, kteří nás přijeli osobně podpořit na ty dva nejtěžší konečné závody a dodali nám sílu, odvahu a psychickou podporu k vítěznému výkonu.*

Dále moc děkujeme našim rodinám za shovívavost a pochopení, kdy jsme místo víkendových úklidů a dalších domácích prací objížděly veškeré kouty republiky a dělaly to, co nás baví :D V neposlední řadě děkujeme dvěma lidem, bez kterých si náš tým už ani nedovedu představit. Nešlo by to bez našeho věrného Fandy s velkým F pana Chrtka a našeho kouče Pepči, který by za náš tým dal i ruku do ohně...teda možná. :D

Petra Březská



Foto s fanoušky po vítězném útoku v Lavičkách

ÚSPĚŠNÝ START DO NOVÉHO ROKU PŘEJÍ HASIČKY Z VITINĚVSE!!!

Mimořádná příloha 14. zpravodaje obce Vitiněves